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ATA  CENTO  E  VINTE  E  TRÊS  DA  CENTÉSIMA  VIGÉSIMA  TERCEIRA  REUNIÃO  DA  QUARTA  SESSÃO 
LEGISLATIVA  DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA, EM DEZ DE OUTUBRO DE DOIS MIL E DOZE

Aos dez dias do mês de outubro de dois mil e doze, reuniu-se em Sessão Ordinária a Câmara 
Municipal  de  Pelotas  com  a  presença  dos  vereadores  Waldomiro  Lima  (PRB),  Vitor  Roger 
Machado Ney (Roger Ney) (PP), José Inácio Lopes de Jesus (Zequinha) (PDT), Luiz Eduardo 
Brod  Nogueira  (Professor  Adinho)  (PPS)  e  Adalim  Medeiros  (PMDB).  Por  haver  quorum 
regimental no Plenário Bernardo Olavo Gomes de Souza, o Presidente Vereador Professor Adinho 
declarou  abertos  os  trabalhos  às  oito  horas  e  trinta  e  seis  minutos  e  solicitou  ao  Segundo 
Secretário Vereador Adalim Medeiros que dê conhecimento ao Plenário sobre o que se encontra 
no expediente.  Do  EXPEDIENTE constou o  registro  da  Ata nº  122/2012.  Também constou o 
apregoamento dos seguintes projetos: Projeto de Lei nº 4773/2012 – Mensagem nº 058/2012, da 
Prefeitura Municipal, que Abre Crédito Adicional Especial no Orçamento do Município, e dá outras 
providências e  Projeto de Lei nº 4774/2012 – Mensagem nº 059/2012, da Prefeitura Municipal, 
que  Insere  ações no Plano Plurianual  dois  mil  e  dez-dois  mil  e  treze e  na Lei  de  Diretrizes 
Orçamentárias de dois mil  e doze do Município,  e dá outras providências.  Não se registrou a 
existência  de  matérias  no  SUMÁRIO  DAS  PROPOSIÇÕES.  No  horário  do  GRANDE 
EXPEDIENTE, o  Vereador Zequinha, sem a pretensão de atingir quem quer que seja, segundo 
suas palavras, disse estar aliviado com a expectativa de que a corrupção no Brasil perca força a 
partir  da condenação dos envolvidos no escândalo do mensalão.  Apesar  da falta de rigor  na 
aplicação  das  penas,  deu-se  um  passo  importante  no  combate  à  impunidade  –  disse  ele. 
Perguntou-se como ficará a reforma da Previdência diante da compra de votos que fortaleceu a 
base de apoio ao governo da época. Também questionou a falta de investimentos na educação, 
necessária  para ensinar  o povo a votar.  Questionou a forma como os  ministros do Supremo 
Tribunal Federal (STF) são guindados ao cargo, através de indicação presidencial. E comparou 
desvios de verbas com a pobreza que impera no país,  afirmando que continua apostando no 
movimento sindical para defender os interesses dos trabalhadores. Da PAUTA constou a terceira 
discussão preliminar do Projeto de Lei nº 4642/2012 – Mensagem nº 57/2012, da Prefeitura, que 
Dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o exercício financeiro de dois mil e catorze, e dá  
outras providências. Não se verificou a existência de matéria na pauta de votação da ORDEM DO 
DIA.  Também  não  se  registrou  a  existência  de  inscrições  no  horário  das  PEQUENAS 
COMUNICAÇÕES e nem em  COMUNICAÇÕES DE LÍDER. Às nove horas e cinquenta e seis 
minutos, o Presidente Vereador Professor Adinho declarou encerrados os trabalhos e convocou os 
vereadores para a sessão Ordinária do próximo dia onze de outubro de dois mil e doze, quinta-
feira,  às  oito  horas e  trinta minutos.  Os trabalhos  foram presididos  pelo  Presidente Vereador 
Professor  Adinho  e  secretariados  pelo  Segundo  Secretário  Vereador  Adalim  Medeiros  e  pelo 
Primeiro Secretário Vereador Miltinho. Do que eu, Miltinho,  Primeiro Secretário, determinei que 
fosse lavrada a presente Ata que, após registrada, será assinada pelo Senhor Presidente, pelo 
Senhor Primeiro Secretário e pelo Senhor Segundo Secretário de acordo com o artigo cento e 
cinquenta  e  três,  parágrafo  terceiro,  do  Regimento  Interno,  e,  não  sofrendo  impugnação  ou 
ressalva nas quarenta e oito horas seguintes à sua publicação, será considerada aprovada por 
unanimidade com a redação original.

Vereador Luiz Eduardo Brod Nogueira
Presidente

Vereador Milton Marrtins Vereador Adalim Medeiros
Primeiro Secretário Segundo Secretário
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